

Гран-при – у «Веселых ребят»

В детском садике №13 состоялся первый «Фестиваль русского фольклора», в котором приняли участие детские фольклорные ансамбли из шести детских дошкольных учреждений Сасова.

фольклорная группа «Калинушка» (д/с №13, рук. Э.В. Петрова). Программу фестиваля без сбоев и накладок провели воспитатели С.А. Пырзина и Л.В. Шаблина.

Компетентному жюри в составе Т.В. Русановой, В.Э. Кулявчинской, О.В. Капленковой и председателя оргкомитета фестиваля Н.Б. Митиной было очень трудно выявить победителя. Тем не менее первое место было отдано ансамблям из детского садика №13, и не потому, что там дети более одаренные. Просто у них, как у организаторов, было больше времени для подготовки программы и репетиций.

Гран-при фестиваля присуждено ансамблю «Веселые ребята», лауреатами первой степени стали фолк-группы «Забавушка» и «Калинушка».

Гости фестиваля благодарят за теплый прием организаторов фестиваля – заведующую МБДОУ «Детский сад №13» О.Н. Лощинину и старшего воспитателя Н.В. Шмелькову.

(Соб. инф.)

На снимках: группа «Веселые ребята» в ожидании вердикта жюри, общее фото участников фестиваля.



В игровой комнате буквально «яблоку негде было упасть», потому даже родителей участников фестиваля, за редким исключением, не допустили. Перед благодарными зрителями выступили: Каролина Кудрявцева (д/с №7, рук. М.Л. Овсянникова), Вика Пономарева и фолк-группа «Забавушка» (д/с №4, рук. Е.Н. Титенко), фольклорный ансамбль «Ой ты, зимушка-зима» (д/с №6, рук. Л.Г. Петрунина), фольклорный ансамбль «Беседушка» (д/с №11, рук. Г.В. Казаева), оркестр народных музыкальных инструментов «Ладушка» (д/с №11, рук. О.В. Куликова), фольклорный ансамбль д/с №8 (рук. С.В. Клейменова), фольклорный ансамбль «Веселые ребята» (д/с №13, рук. Л.В. Шаблина), Мария Пищуркова и

